

به معلمین سندج و بازنشستگان آموزش و پرورش سندج هیچ بنی پرداخت نشده است

آسمان دیلی نیوز - "علیرغم اینکه بر اساس قانون به معلمین رسمی آموزش و پرورش "بن" "تعلق می گیرد هیچ بنی به ما داده نشده است . معمولاً بن به شهرهای بزرگ داده می شود تا از اعتراض جلوگیری کند. در ضمن به بازنشستگان آموزش و پرورش نیز هیچ کمک هزینه و بنی پرداخت نشده است . این در حالی است که در ماه مبارک رمضان این کمک هزینه ها باید پرداخت می شده است ."

وضعیت نامساعد جسمی رضا شهابی

فعال کارگری

هرانا- صبح روز پنج شنبه ۰۵/۱۳۸۹/۲۸ خانواده رضا شهابی فعال کارگری و از اعضای سندیکای کارگران اتوبوسرانی تهران در زندان اوین با وی دیداری حضوری داشتند . بنا به اطلاع گزارشگران هرانا؛ در این دیدار که ربابه رضایی همسر ، شیرین شهابی دختر و برادر کوچکتر آقای شهابی حسن شهابی حضور داشتند این فعال کارگری توانست دقایقی با خانواده خود دیدار کند . به گفته یکی از ملاقات کنندگان رضا شهابی به شدت دچار ضعف جسمانی شده، و با اشاره به ناراحتی و درد شدید در ناحیه گردن و کمر به مبتلا شدن به بیماری گوارشی اشاره کرد . از وضع جسمانی این فعال کارگری کاملاً مشهود بود که وی به شدت زیر فشار روحی قرار داشته است . یکی از نزدیکان وی به گزارشگر هرانا گفت، آقای شهابی به شدت دچار ضعف جسمانی شده است و از ناحیه گردن و کمر به شدت احساس ناراحتی می کند و هم چنین از بیماری گوارشی در رنج است . قابل ذکر است رضا شهابی پیش از بازداشتش به دلیل درد شدید در ناحیه گردن و کمر خود تحت نظر پزشک بوده و در تاریخ ۸۹/۳/۱۸

قصد خودکشی یک راننده اتوبوسرانی قزوین به علت پرداخت نشدن حقوق

آسمان دیلی نیوز - یکی از رانندگان اتوبوسرانی قزوین به علت پرداخت نشدن حقوق خود به بالای یک دکل در سازمان اتوبوسرانی قزوین رفته و قصد خودکشی داشت . به علت ارتفاع زیاد این دکل مردم متوجه حرفهای وی نمی شدند اما گویا این راننده به علت مشکلات مالی قصد خودکشی داشت

حقوق بگیران دو برابر مغازه داران مالیات می پردازند

یک استاد اقتصاد گفت: گسترش این تفکر که اگر مالیات گرفته شود، بخش خصوصی تضعیف می شود، کار را به جایی رسانده که حقوق بگیران دو برابر مغازه داران مالیات می پردازند. این در حالی است که مغازه داران در ازای استفاده از ۳۰ درصد تولید ناخالص ملی، ۴.۵ درصد مالیات پرداخت می کنند.

این استاد اقتصاد در گفت و گو با فارس اظهار داشت: توسعه فرهنگ مالیاتی در ایران با موانعی روبرو بوده که بخشی از آن به عواملی تاریخی مربوط است . ایران جزو کشورهایی است که همواره هزینه های دولت از مردم گرفته می شد. این روال تا آخر دوره قاجاریه ادامه داشت، هرچند در میزان این اخذ مالیات شدت و حدت وجود داشت. وی افزود:

در این جریان، به جز شرایط کنونی، عمدتاً شیعه در اقلیت بوده اند و جز در موارد خاص (همچون دوره صفویه)، حکومت در دستشان نبوده است. بنابراین، روحانیون در این شرایط در تلاش بودند که مردم به حکومتها مالیات نپردازند چراکه این حرکت را کمک به قدرت حاکم می دانستند که زورگیر و ستم گر بوده است. در این شرایط، خمس، زکات، سهم امام و مجموع پرداختها به حکومت اسلامی یکی بودند که این وجوهات به روحانیون پرداخت می شد .

از سوی دیگر، با ملی شدن صنعت نفت و دست یابی دولتها به نفت، نوعی بی نیازی نسبت به درآمدهای مالیاتی در دولت به وجود آمد. حکومتهایی مثل حکومت پهلوی که با اتکا به درآمد نفت خود را بی نیاز از پرداختهای مردم به هر شکل می دانستند به این روند و به این عادت مردم دامن زدند. بعد از انقلاب نیز عده ای به ادامه روال گذشته اصرار می ورزیدند که امام (ره) چندین بار در سخنرانیهای خود تأکید کردند که عدم پرداخت مالیات به حکومتها مربوط به گذشته بوده و اکنون که حکومت اسلامی است باید به آن کمک کرد، چراکه با وجوهات شرعی نمی توان حکومت را اداره کرد .

این تفکر در تئوری سرمایه داری غرب رایج است که وقتی مالیات کمتر گرفته می شود، سرمایه گذاری افزایش می یابد. برای سرمایه گذاری نیاز به درآمد و پس انداز زیاد است تا بخش خصوصی تشکیل شود. با همین روش نیز در دوره رضا شاه بخش خصوصی شکل گرفت. بعد از انقلاب نیز عده ای چنین ایده ای را رایج کردند که اگر مالیات گرفته شود، بخش خصوصی تضعیف می شود. حال کار به جایی رسیده که حقوق بگیران دو برابر مغازه داران مالیات می پردازند .

این در حالی است که مغازه داران از ۳۰ درصد تولید ناخالص ملی بهره می گیرند و تنها ۴.۵ درصد مالیات می پردازند. اگر قرار باشد براساس ظرفیت، مالیات بپردازند باید ۳۰ درصد مالیات پرداخت کنند .

قشر مذکور هم دارای قدرت شرعی، هم اقتصادی، سیاسی و اجتماعی هستند. سه میلیون مغازه دار در کشور وجود دارد که خود متشکل ترین نیروی اجتماعی را دارند .

با گذشت پنج ماه از سال، هنوز مشخص نیست کالاهایی که قرار است یارانه آنها حذف شود به چه قیمتی در بازار عرضه خواهد شد.

بنابر قانون مصوب مجلس، یارانه شانزده قلم کالا از جمله بنزین، گازوئیل، آب، برق و نان حذف می شود.

یارانه ها باید در طول پنج سال حذف شود اما دولت مشخص نکرده که چه کالاهایی در اولویت قرار دارند.

یارانه سالانه نان

به نظر می رسد حذف یارانه مواد سوختی باید یکی از اولویت ها باشد چون بخش عمده ای از یارانه ها به این بخش پرداخت می شود و دولت می تواند از این طریق بخش عمده ای از بودجه بیست هزار میلیارد تومانی خود را از محل افزایش قیمت سوخت به دست آورد.

وزارت بازرگانی سعی کرده افکار عمومی را برای حذف یارانه نان آماده کند که به عقیده کارشناسان حذف یارانه نان باید آخرین مرحله از حذف یارانه ها باشد.

"سالانه به طور متوسط بین سه هزار و ۵۰۰ تا چهار هزار میلیارد تومان یارانه برای نان پرداخت می شود".

وزارت بازرگانی

این گروه از کارشناسان اقتصادی می گویند نان غذای اصلی خانوارهای ایرانی است و حذف آن می تواند تبعات سیاسی و اجتماعی گسترده ای به دنبال داشته باشد و علاوه بر آن نیز یارانه آن در مقایسه با یارانه دیگر کالاها، بسیار کمتر است.

بنابر گزارشهای وزارت بازرگانی، سالانه به طور متوسط بین سه هزار و ۵۰۰ تا چهار هزار میلیارد تومان (سه و نیم تا چهار میلیارد دلار) یارانه برای نان پرداخت می شود.

در حال حاضر دولت توزیع آرد را بر عهده دارد و شرکت بازرگانی دولتی ایران وابسته به وزارت بازرگانی با خرید گندم داخلی و خارجی، آن را در اختیار شرکت های تولید آرد قرار می دهد و

یعنی کمتر از ۵ روز قبل از بازداشتش در یکی از مراکز پزشکی تهران رادیوگرافی و الکترومیوگرافی را انجام داده بود.

کمیته حفاظت از روزنامه نگاران خواستار لغو احکام صادر شده علیه بدرالسادات مفیدی شد
 کمیته حفاظت از روزنامه نگاران با انتشار اطلاعیه‌یی خواستار لغو حکم صادر شده علیه بدرالسادات مفیدی، دبیر انجمن صنفی روزنامه نگاران ایران، شد. دادگاه انقلاب اسلامی تهران خانم مفیدی را به شش سال زندان و پنج سال محرومیت از حرفه روزنامه نگاری محکوم کرده است. کمیته حفاظت از روزنامه نگاران با ابراز تعجب از اتهام های امنیتی ایراد شده بر بدرالسادات مفیدی و صدور این احکام، اینگونه اقدامات را نشان دهنده تصمیم جمهوری اسلامی ایران برای خاموش کردن نشریات منتقد و مستقل دانست. این کمیته همچنین اشاره کرد که بر پایه آخرین گزارش ها، بیش از ۳۵ روزنامه نگار در ایران زندانی هستند .

اتحادیه آزاد کارگران ایران خواستار آزادی تمامی فعالان کارگر زندانی شد
 اتحادیه آزاد کارگران ایران با انتشار بیانیه‌یی خواستار آزادی تمامی مدافع حقوق کارگران زندانی در آن کشور شد. در این بیانیه، با ابراز نگرانی از بی خبری از وضعیت بهنام ابرهیم زاده، فعال کارگری و مدافع حقوق کودکان، که روز ۲۲ خردادماه گذشته بازداشت شد، آمده است که وی نزدیک به دو ماه است که هیچ تماسی با خانواده خود نداشته است. اتحادیه آزاد کارگران ایران، همچنین، دو ماه تمدید بازداشت رضا شهبابی، عضو هیات مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه را که روز ۲۲ خرداد بازداشت شد، محکوم کرد. این تشکل کارگری، همزمان، از صدور حکم یک سال دیگر زندان برای منصور اسانلو، رئیس زندانی هیات مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه، انتقاد کرد.

اولین گام . حذف یارانه نان

کاوه امیدوار



یک ماه مانده به زمان شروع حذف یارانه ها، وزارت بازرگانی ایران سعی دارد در اولین گام، یارانه نان را حذف کند.

مهدی غضنفری وزیر بازرگانی می گوید که تک نرخی شدن نان با اجرای قانون هدفمندی یارانه ها (حذف یارانه ها) قطعی شده است و "با هدفمند کردن یارانه آرد و نان دیگر شاهد دو نرخی بودن آرد کیلویی ۷۵ ریالی به نرخ یارانه ای و حدود چهار هزار و پانصد ریالی به نرخ آزاد نخواهیم بود".

قانون حذف یارانه ها در مجلس به تصویب رسیده و دولت باید آن را از ابتدای سال جاری خورشیدی اجرا می کرد اما بعد از کش و قوس های بسیار، قرار است این طرح از نیمه دوم سال اجرا شود.

بار دیگر از ملاقات خانواده ها با

زندانیان اعتصاب کننده جلوگیری شد

آسمان دیلی نیوز - در حالی که سلیمانی، رییس کل سازمان زندان های استان تهران روز سه شنبه گذشته به خانواده یازده زندانی اعتصاب کننده که به بند عمومی ۳۵۰ برگردانده شده اند، قول داده بود روز چهارشنبه امکان ملاقات با آنها را فراهم کند، اما پس از مراجعه خانواده ها به زندان به آنها اعلام شد که از ملاقات جلوگیری شده است.

این درحالی است که برخی از این خانواده ها از شهرستان و مسیرهای طولانی خود را به اوین رسانده بودند.

مسئولان زندان به طور جدا گانه خانواده ها را صدا می کردند و از آنها می خواستند بدون آنکه مشکلی ایجاد شود سالن ملاقات را ترک کنند. خانواده این زندانیان سه تا چهار هفته است که از وضعیت آنها بی خبر هستند و از زمان آغاز اعتصاب تا کنون هیچ تماسی با عزیزانشان نداشته اند، آنها ابراز نگرانی می کردند که مبدا شرایط وخیم جسمانی زندانیان سیاسی اعتصاب کننده منجر به قطع طولانی مدت تماسها شده باشد. خبرهایی از پیک ایران -

مهندسانی که فقط با حقوق ۲۰۰ هزار تومان جذب می شوند!

آخرین نرخ بیکاری جوانان؛ ۲۹.۶ درصد

خبرگزاری مهر - گروه اقتصادی: متأسفانه کم توجهی به نیازهای واقعی جوانان و فارغ التحصیلان دانشگاهی پدیده بیکاری را به یک معضل بزرگ اجتماعی تبدیل کرده است؛ معضلی که مهندسان تنها با حقوق حول و حوش ۲۰۰ هزار تومان جذب بازار کار می شوند! به گزارش خبرنگار مهر، امروز در کشور اشتغال، مسکن، ازدواج و تامین امنیت آینده جوانان از مهمترین دغدغه های خانواده ها محسوب می شود که با نگاه دقیق تر به اولویتها، این اشتغال است که در بین نیازها بیشتر خودنمایی می کند.

بعد از آن آرد را با دو قیمت بین نانوایان تقسیم می کند.

هم اکنون آرد یارانه ای کیلویی ۷۵ ریال (هفت و نیم تومان) و آرد آزاد کیلویی ۴۰۰۰ ریال (چهارصد تومان) در اختیار نانوایی ها قرار می گیرد.

وزارت بازرگانی اعتراف می کند که آردی که به قیمت آزاد توزیع می کند بسیار بالاتر از نرخ جهانی است و حمید علیخانی معاون وزیر بازرگانی به خبرگزاری مهر گفته که "میانگین قیمت آرد در بازارهای جهانی بین ۲۵۰ تا ۳۰۰ تومان است".

این در حالی است که قیمت فعلی آرد آزاد کیلویی ۴۰۰ تومان است و آقای علیخانی می گوید که "نوع و شرایط خرید گندم از کشاورزان" باعث شده تا قیمت این کالا در بازار داخلی دست کم یکصد تومان بیشتر باشد.

ایران در سالهای گذشته تلاش کرده تا در تولید گندم به خودکفایی برسد، اما با اولین خشکسالی، تولید گندم به حدی کم شد که ایران دوباره به صدر وارد کنندگان گندم بازگشت.

با توجه به هزینه بالایی که تولید گندم در داخل دارد به نظر می رسد که اگر گندم مصرفی از خارج تامین شود، نان تولیدی از آن برای مصرف کننده ایرانی ارزاتر تمام می شود.

یکی از دلایل اصلی بالا بودن قیمت آرد آزاد این است که دولت برای تشویق کشاورزان، سعی کرده تا گندم تولیدی آنها را به قیمت های بالاتری از قیمت های جهانی خریداری کند و پولش را نیز از مردم بگیرد.

تولید و مصرف نان

بنابر گزارش وزارت بازرگانی، مصرف آرد در ایران سالانه حدود هشت میلیون و ۵۰۰ هزار تن است.

نزدیک به ۶۰ هزار نانوایی در ایران وجود دارد که حدود ۲۰۰ هزار نفر در آنها مشغول به کار هستند.

نان به عنوان مهمترین ماده غذایی در سبد خانوارهای ایرانی است و بخش عمده نان مصرفی به شکل سنتی و در انواع مختلفی نظیر بربری، سنگک، تافتون و لواش تولید می شود.

دولت در سالهای گذشته سعی کرده نان صنعتی را جایگزین نان سنتی کند اما هنوز میزان تولید نان صنعتی در ایران بسیار پایین است.

بنابر گزارش های رسمی، ۳۰ درصد از نان تولیدی در ایران به دلیل کیفیت نامطلوب دور ریخته می شود و برای همین دولت سعی دارد با افزایش قیمت آرد و تشویق تولید نان صنعتی، از میزان ضایعات نان کم کند.

بیشتر از یک چهارم گندم تولید شده به دلیل ارزان بودن یا پخت نامناسب، از گردونه مصرف انسان خارج می شود و به صورت ضایعات یا خوراک دام در می آید.

وزارت بازرگانی ایران می گوید که مصرف سرانه نان در ایران حدود ۱۶۰ کیلو گرم است و این رقم دستکم دو برابر متوسط مصرف سرانه در جهان است و باید مصرف نان را به زیر ۱۰۰ کیلوگرم کاهش داد.

دولت امیدوار است با حذف یارانه نان، نانوایی ها نان با کیفیت تری تولید کنند و از ضایعات نان کاسته شود.

اگر در گذشته های نه چندان دور تغییر قیمت قند و شکر از اهمیت برخوردار بود و مردم به سرعت در برابر افزایش قیمت این کالاها واکنش نشان می دادند، الان نان چنین جایگاهی دارد، برای همین کارشناسان توصیه می کنند که دولت برای حذف یارانه ها باید اولویت را به کالاهایی بدهد که حساسیتی در حد نان ندارند.

آخرین نرخ بیکاری جوانان؛ ۲۹.۶ درصد

بر اساس این گزارش، موضوع مربوط به اشتغال جوانان به اندازه ای حائز اهمیت است که به یک خواسته عمومی در بین مردم و اقشار مختلف جامعه به ویژه جوانان و آن هم فارغ التحصیلان دانشگاهی تبدیل شده است. متأسفانه عدم رسیدگی به این درخواستها خود باعث احساس نیاز بیشتری در بین جوانان شده است.

وضعیت نرخ بیکاری جوانان که درصد قابل توجهی از آن را فارغ التحصیلان دانشگاهی تشکیل می دهد، بیانگر تشدید بیکاری در این گروه است به نحوی که طی بهار سالجاری حدود ۲.۴ میلیون نفر در سنین ۱۵ تا ۲۹ سال بیکار بوده اند.

اشتغال؛ مقدم بر ازدواج و مسکن

امروز اگر از جوانان پرسیده شود که پس از فارغ التحصیلی از دانشگاه و یا در زمان رسیدن به سن استقلال، چه موضوعی برای آنها از اهمیت ویژه ای برخوردار است بی شک اشتغال را قبل از ازدواج و مسکن اعلام خواهند کرد با این توجیه که در صورت فراهم بودن فرصت شغلی با حاشیه امنیت مناسب، ازدواج و مسکن نیز محقق می شود.

قانون کار به عنوان بزرگترین مرجع و حامی نیروی کار و مشمولان شاغل در بنگاهها، یکی از راهکارهایی را که برای پرکردن خلاء ناشی از نداشتن تجربه کار و سوابق شغلی کارجویان اندیشیده است، برگزاری دوره های کارورزی است. این دوره ها با فراهم کردن شرایط حداقلی برای کارجویان این امکان را فراهم می آورد تا افراد متقاضی شغل بدون ایجاد تعهد استخدامی برای واحدهای تولیدی و اقتصادی، در فضای واقعی کار قرار گیرند.

کارورزی، روشی برای تمرین کار

اهمیت اجرای این دوره ها تا حدی است که می توان به بخشی از گرایش و دغدغه های کارفرمایان در جذب نیروی کار ماهر پاسخ گفت. با یک نگاه دقیق تر به صفحات روزنامه ها و آگهی های دعوت به همکاری و استخدام، موضوع مربوط به تمایل کارفرمایان به جذب نیروی کار ماهر و دارای سابقه دیده می شود.

این موضوع و تمایل کارفرمایان تا جایی مطرح است که بسیاری از کارجویان امکان حضور در فضای واقعی کار با حداقل شرایط برای بروز خلاقیتها و توانمندیهای خود را نیز نمی یابند تا چه برسد به اینکه بتوانند بدون داشتن سابقه کار در بنگاهها کار کنند.

اشتغال بدون سابقه، هرگز!

بدون حاشیه باید گفت که متأسفانه کم توجهی به نیازهای واقعی جوانان و فارغ التحصیلان دانشگاهی پدیده بیکاری را به یک معضل بزرگ اجتماعی تبدیل کرده است و می رود تا مقوله هایی مانند کار، اشتغال، امنیت شغلی، پیشرفت شغل و ... به آرزوهای جوانان و رویایی خوش تبدیل شود.

خبرنگار مهر از وزارت کار و امور اجتماعی به عنوان مجری اصلی برگزاری دوره های کارورزی کسب اطلاع کرد که علیرغم برنامه ریزی و نیاز بازار کار در برگزاری دوره های کارورزی، طی سالجاری دولت از محل بودجه سال ۸۸ هزینه اجرای کارورزی ۱۰۰ هزار نفری را اختصاص نداده است.

بی توجهی به هزینه های ضروری

این موضوع باعث شده است تا علیرغم برنامه ریزیهای صورت گرفته ای که از آن صحبت می شود، در سال ۸۹ از ۱۰۰ هزار کارورز حتی ۱ نفر نیز جذب نشود. ظاهراً برخی بنگاهها نیز آمادگی جذب کارورزان جدید در سالجاری را داشته اند.

دولت در برنامه ریزی طرح کارورزی پیش بینی کرده است که کارورزان پس از جذب در واحدهای مختلف تولیدی بر اساس میزان تحصیلات خود ماهیانه دستمزد بگیرند. البته در طرح سخنی از وضعیت بیمه کارورزان، پاداش، اضافه کار، عیدی، سنوات و دیگر مزایای قانون کار دیده نمی شود.

حداکثر حقوق کارورزان در ماه

اگر بتوان امیدوار بود که دولت طی ماههای باقیمانده سال منابع اجرای طرح کارورزی را اختصاص دهد، کارورزان دارای مدرک فوق دیپلم به ازاء ۱۱ ماه تمرین کار، هر ماه باید ۵۰ درصد حداقل دستمزد تعیین شده توسط شورای عالی کار را دریافت کنند که این میزان در مورد فارغ التحصیلان لیسانس ۷۰ درصد و برای کارشناسی ارشد و بالاتر نیز ۹۰ درصد است.

سؤال اینجاست که افراد فارغ التحصیل در رشته های مختلف از فنی تا مهندسی و از علوم انسانی تا ریاضیات در ازاء دریافت حداقل ۵۰ تا ۹۰ درصد حداقل دستمزد ماهیانه (۳۰۳ هزار

تومان در سال ۸۹)، چگونه می توانند هزینه های زندگی خود را تامین کنند. اهمیت موضوع برای جوانان متاهل بیشتر از مجردان است.

بر اساس دستورالعمل اجرایی، ۱ نفر فوق دیپلم می تواند ماهیانه حداکثر ۱۵۱ هزار و ۵۰۰

تومان، ۱ نفر لیسانس حداکثر ۲۱۲ هزار و ۱۰۰ تومان و ۱ نفر فوق لیسانس و بالاتر نیز می

تواند حداکثر ۲۷۲ هزار و ۷۰۰ تومان در طرح کارورزی سالجاری دریافت کند که نیمی از آن

توسط کارفرمایان و نیمی دیگر نیز توسط دولت پرداخت می شود که ظاهراً آن هم هر چند ماه

یکبار و با تاخیر صورت می گیرد.

هزینه غیر ضروری به جای تامین بودجه اشتغال!

گاهی به هزینه های برگزاری مراسمهای دولتی، همایشها، جشنواره ها، گردهمایی ها و برنامه های تشریفاتی دیگر از این دست نشان می دهد که سالیانه هزینه های زیادی از سوی دولت و نهادهای وابسته به آن برای برگزاری این برنامه ها تخصیص می یابد که دولت می تواند با نظارت جلوی بسیاری از هزینه های اضافی را بگیرد تا بلکه از محل صرفه جویی ایجاد شده بتوان امیدوار بود که به نیازهای ضروری جوانان از جمله اشتغال اعتباراتی اختصاص یابد.

متأسفانه هر سال هزینه های بسیار زیادی از سوی دولت و نهادهای زیرمجموعه آن برای امور غیرضروری می شود که اولویت بندی آنها و حذف برخی برنامه ها می تواند امکان اختصاص بودجه و اعتبار در بخشهای دیگر مانند بازار کار را فراهم آورد؛ ضمن اینکه ارقام ۱۵۱ تا ۲۷۲ هزار تومانی برای طرح کارورزی هرگز نمی تواند منجر به تامین نیازهای مالی کارجویان شود و فقط می توان به تجربه کار واقعی توسط کارجویانی که جذب کارورزی می شوند، دلخوش بود.

غارت مردم نیازمند توسط شرکت لیزینگ ایران خودرو

آژانس ایران خبر - شرکت لیزینگ ایران خودرو، فروشنده خودروهای تولید داخلی مثل پژو، سایپا و خاور از طریق واسطگی به غارت مردم نیازمند می پردازد.

به گزارش خبرنگار آژانس ایران خبر این شرکت که دولتی است، تولیدات داخلی را از کارخانه های مربوطه می خرد و سپس به طور قسطی و با بهره های بالا به مردمی که امکان خرید نقد ندارند، می فروشد و از این طریق به غارت آنها می پردازد. مثلاً ماشینی که قیمت آن ۱۴ میلیون تومان است، با بهره و به شیوه قسطی تا ۱۸ میلیون به فروش می رساند. خریداران این اتوموبیلها بیشتر رانندگان تاکسی، آژانسهای شهری و یا مسافركشها هستند که برای تامین مایحتاج روزانه، حاضر می شوند چنین بهره یی را به چپاولگران بدهند.

در ماههای اخیر و با شدت گیری بحران بنزین و بالا رفتن قیمت آن که مردم توان پرداخت این اقساط را ندارند، روزانه یا خودشان ماشینها را به این شرکت پس می دهند و پول پیش پرداخت اولیه را پس می گیرند یا خود این شرکت چپاولگر شماره ماشینهایی که پرداخت اقساط آنها انجام نشده را به پلیس راهنمایی رانندگی شهری می دهد تا آنها را توقیف کرده و تحویل شرکت بدهند. چنانچه قسطهای ماشین توسط صاحبان فقیر آنها پرداخت نشود، این شرکت اقدام به حراج ماشین کرده و هیچ پولی هم به صاحب واقعی ماشین بازگردانده نمی شود.

داستان یک سفر ممنوعه یک روزه در اسرائیل

فریده ثابتی

کمیته هماهنگی برای ایجاد تشکل کارگری - روز جمعه ۲۳ ژوئیه ۲۰۱۰، دوازده زن یهودی اسرائیلی به نام های النا هامرمن، نیتزا آمینف و ایریت گال از اورشلیم، ایلین کیش، رونیت ماریان - کادشاهی، رامات تسرون و استی تسال از یافا، دافنه بنایی، کلیل سیسپل، افرا یشوعا - لیت و روتی کانتور از تل آویو، مشائیله یونداک ساگی، رونی ایلات و کافار ساور وده زن فلسطینی، که یک نوزاد و سه کودک فلسطینی همراه خود داشتند، با شش اتومبیل شخصی در سفری یک روزه در ساحل غربی در اسرائیل به گردش پرداختند. آن ها باهم از مراکز کنترل گذشتند و به تل آویو رفتند. در یافا در رستورانی غذا خوردند. در ساحل اسرائیل بازی کردند و سفرشان را در اورشلیم به پایان بردند. این سفر، شکستن نمادین قانون اسرائیل برای ممنوعیت عبور فلسطینی ها از مرزهای اسرائیل بود. گزارشگران این سفر، که گزارش خود را در سایت صدای یهود E.J.P بخش آلمانی سازمان " صلح اکنون " یهودیان اروپایی منتشر کرده اند، ضمن درخواست پخش

گسترده این گزارش و تداوم این گونه حرکت ها نوشته اند: "ما می توانیم مشروعیت قانون عبور از مرز اسرائیل" را تایید نکنیم، قانونی که به هر اسرائیلی اجازه می دهد که در تمام طول ساحل تا اردن آزادانه و بدون مانع حرکت کند در حالی که فلسطینی ها را از این حق محروم می کند. فلسطینی ها اجازه ندارند داخل مناطق اشغالی سفر کنند و در شهرهای واقع در خط سبز به دیدار اقوام خود بروند. آن ها و ما شهروندان معمولی هستیم. به همین دلیل یک روز زیبا را باهم سرکردیم. از همسایه های فلسطینی مان دیدار کردیم. با هم دوست شدیم. ماهیچ تروریست یا دشمنی همراه نداشتیم بلکه انسان هایی بودیم که دولت اسرائیل با ایجاد موانع، منطقه عبور ممنوع و قانون و قاعده ما را از هم جدا می کند. ما قانون را زیر پا نمی گذاریم بلکه دولت اسرائیل است که طی ده ها سال آن را زیر پا گذاشته است. ما زنان نیستیم که از قانون عبور می کنیم بلکه دولت اسرائیل است که با ایجاد مرزها و این کار را انجام می دهد."

گزارشگران با آوردن یک پاراگراف از مقاله معروف هنری داوید تورئو " نافرمانی " ۱۸۴۵، به گزارش سفر خود پایان داده اند: " اگر یک ششم جمعیتی از یک ملت، که خواهان پناهی در آزادی اند، برده باشند و کل یک سرزمین به دست ارتشی بیگانه غارت و تسخیر گردد و مغلوب یک قانون نظامی شود، فکر می کنم که برای زنان و مردان شریف زود نیست که دست به شورش بزنند. مساله اصلی و آنچه که این وظیفه را ناگزیر می کند این است که این سرزمین مال ما نیست اما ارتش درگیر شده مال ماست." گزارشگران اضافه می کنند که به این کلمات گوش فرادهید، به شرایطی که در آن هستیم نگاه کنید و همین اکنون آن را توضیح دهید و کاری را بکنید که ما کرده ایم.

منبع: www.juedische-stimme.de

فریده ثابتی
 ۲۰ اوت